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kadenpa

TunoBble 3a1aHus AJI51 KOHTPOJIbHOH padoThl (3 cemecTp):

1. Boaucnure 3navenns Gpynkuuu f(x) Ha orpeske [a; b] ¢ marom h. tae a=1.1, b=3.1, h=0.2

4

flx)= —F

1 +0.25x

rae a=1.1, b=3.1, h=0.2

2. Haiftu BUI 3aBUCHMOCTH TOPU30HTAIBHOW JJIMHBI TI0JIETA TENA U MAKCUMAaJIbHOW BBICOTHI TPACKTOPUU OT

OJTHOTO M3 KOA(P(PHUIMEHTOB CONPOTUBIICHUS Cpebl, (GPMKCUPOBAB BCE OCTalIbHbIE MapaMeTpsl. [IpeacTaBuTh
9Ty 3aBUCUMOCTb I'pauuecKy U MoA00paTh MOIXOAAIIYI0 aHATUTHUECKYIO (hopMyiTy.

Tunosbie BONPOCHI K 3a4ETy C OLIEHKOW!

3 cemecTp

1. HUnrepdetic monb3oBatens MatLAb.
2. IlporpaMmMHbIe Cpe/IcTBa MATEMATHUYECKUX BHIYUCIICHHM.

3. Omepauuu ¢ BEKTOpaMu U MaTpUIlaMHu.

4. MaccHBBI CIIEITUATBHOTO BUIA

5. [IporpamMmHBbIe cpeacTBa 0ObIYHOM rpaduKu

6. [IporpammHbIe cpeCcTBa ClieMaIbHON rpaduku

7. TumoBbIe CpeJCTBA MPOTPAMMHUPOBAHUS

8. [IporpaMMHEBIe cpecTBa YUCICHHBIX METOIOB.

9. [IporpammHBbIe cpeacTBa 00padOTKU TaHHBIX

10. BuzyansHoe nporpammupoBanue GUI

11. Pabota co cTpokamu, (aiiaMu U 3ByKaMu

12. CteixoBku MatLAB ¢ u3meputenbHbIMU IPUOOpaAMU



